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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 
Η Ευρώπη στο επίκεντρο για το Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων  

του Δήμου Ιλίου 

 

Η Ευρώπη στο επίκεντρο ήταν το αντικείμενο της συνεδρίασης την Δευτέρα 22 Απριλίου 

2024 του Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων στο Ίλιον, μέσω του οποίου ακούγονται 

ευρύτερα οι απόψεις της νέας γενιάς πάνω σε ζητήματα Παιδείας, Δημοκρατίας 

και Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Στην συνεδρίαση όπου συμμετείχαν σχολεία του Δήμου Ιλίου, επισημάνθηκε η σημασία 

της επικείμενης «Ημέρας για την Ευρώπη» στις 9 Μαΐου καθώς και η υποστήριξη της 

ευρωπαϊκής ιδέας μέσα από την ανάδειξη τοπικών δράσεων. Την ώρα, μάλιστα, που το 

Δημοτικό Συμβούλιο Εφήβων κατά γενική ομολογία είναι μια εξαιρετική πρακτική που 

απαιτεί ενίσχυση και αναβάθμιση ώστε να καταστεί θεσμός. 

Από όλες τις πλευρές τονίστηκε πως στόχος του Δημοτικού Συμβουλίου των Εφήβων 

είναι να καταδείξει τη σημασία της ενεργούς συμμετοχής στα κοινά, ώστε να προκύψουν 

σε όλες τις εκφάνσεις της ευρωπαϊκής κοινωνίας υπεύθυνοι και ενεργοί πολίτες. 

Μήνυμα απέστειλε στο Συμβούλιο ο  Αντιπρόεδρος της Κομισιόν, Μαργαρίτης Σχοινάς, 

στο οποίο έκανε αναφορά στην ιστορία και την αξία του θεσμού ως παράδειγμα 

συμμετοχικής δημοκρατίας, καλώντας σε συμμετοχή τους εφήβους που έχουν δικαίωμα 

ψήφου στις Ευρωεκλογές, αφού, όπως ανέφερε, εκείνους αφορά πάνω από όλους το 

«ποια Ευρώπη θέλουμε για τις μελλοντικές γενιές».  

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρης Κουκουβίνος δήλωσε αναφορικά 

με την σημαντική εκδήλωση: "Είναι μία ημέρα αφιερωμένη στην Ευρώπη. Το Δημοτικό 

Συμβούλιο Εφήβων, που ξεκίνησε το 2015, έχει κερδίσει τα εύσημα από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση ως καλή πρακτική. Είναι ένας θεσμός που πρέπει να διατηρηθεί, ώστε οι νέοι να 

συμμετέχουν ενεργά στα κοινά ως σκεπτόμενοι πολίτες." 

 

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια βίου Μάθησης και Σχολικών Υποδομών κ. Δημήτρης 

Αποστολόπουλος από την πλευρά του επεσήμανε: "Το σημερινό Δημοτικό Συμβούλιο 

Εφήβων αποδεικνύει ότι η Δημοτική Αρχή δίνει προτεραιότητα στην Παιδεία. Σκοπός είναι 

να εκτιμήσουμε τη σημαντικότητα της ενεργούς συμμετοχής στα κοινά." 

 

Ίλιον, 24.04.2024 
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Η Δήμαρχος Ιλίου κ. Ανδριάνα Αλεβίζου-Κουκουβίνου, από την πλευρά της καλωσόρισε 

τους έφηβους δημοτικούς συμβούλους, επισημαίνοντας τη σημασία της συμμετοχής 

τους στα κοινά της πόλης και στις ευρωπαϊκές διαδικασίες, ενώ εξήρε την αξία του 

θεσμού του Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων που ξεκίνησε στο Ίλιον πριν από χρόνια και 

αναδείχθηκε ως πρότυπο για τη συμμετοχική δημοκρατία.  

 

"Καλωσορίζω τους νέους στα έδρανα του Δημοτικού Συμβουλίου. Η σημερινή συμμετοχή 

σας επιβεβαιώνει την αξία της δια βίου μάθησης και την σημασία της προσφοράς προς 

τον συνάνθρωπο. Είναι χαρά μου να βλέπω την πόλη μας να ενισχύεται μέσα από 

τέτοιες δράσεις και υπόσχομαι τη συνέχιση των προσπαθειών που κάνουν τον Δήμο μας 

πιο εξωστρεφή και δυναμικό", δήλωσε η Δήμαρχος Ιλίου. 
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